

**EDITAL Nº 03/2022**

PROCESSO Nº 23106.048026/2022-70

Retificação da chamada pública para seleção de bolsistas de mestrado e doutorado entre os estudantes do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências (PPGEduC) da Universidade de Brasília (UnB).

**1. RETIFICAÇÃO**

ONDE SE LÊ:

O processo seletivo referente a esta chamada pública será conduzido conforme o calendário a seguir:

<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Último dia de Inscrição	27 de junho de 2022
Resultado preliminar	04 de julho de 2022
Pedidos de reconsideração	05-06 de julho de 2022
Resultado final	11 de julho de 2022

LEIA-SE:

O processo seletivo referente a esta chamada pública será conduzido conforme o calendário a seguir:

<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Último dia de Inscrição	27 de junho de 2022
Resultado preliminar	08 de julho de 2022
Pedidos de reconsideração	09-11 de julho de 2022
Resultado final	13 de julho de 2022



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Menezes Lima Junior**, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências, em 05/07/2022, às 13:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8368544** e o código CRC **3B35C268**.

---

---

**Referência:** Processo nº 23106.048026/2022-70

SEI nº 8368544